

白宫遭烟雾弹袭击 上千人“围宫”

临时关闭1小时 奥巴马恰好外出给妻子米歇尔庆生

身份不明者17日晚朝美国首都华盛顿白宫建筑群围栏内投掷疑似烟雾弹的装置,致白宫临时关闭超过1小时。

美国特工处发言人乔治·奥格尔维说,大约1000名至1500名“占领(华盛顿)哥伦比亚特区”示威者当时在白宫周边游行,有人途经围栏时,向白宫建筑群投掷类似烟雾弹的装置。

这一装置没有爆炸。奥格尔维说,装置已“完全清除”。事发时,美国总统贝拉克·奥巴马与妻子米歇尔·奥巴马外出就餐,当天恰好是米歇尔的生日。

特工处在事件发生后封闭白宫出入口,禁止记者离开白宫。另外,调查期间,白宫附近的宾夕法尼亚大街临时封锁。

奥巴马夫妇返回白宫时,调查尚未结束。特工处发言人奥格尔维说,调查期间,多数示威者已离开现场,没有人遭逮捕。

数百名示威者参加当天“占领哥伦比亚特区”游行,其中一些人试图面见国会议员。华盛顿警方告诉记者,一名示威者因袭警被捕;另有三人因穿越警方封锁线遭拘押。 ■据新华社

伦敦奥运安保文件 遗落列车上

内容涉及应对恐怖分子的安保演练时间和细节

英国《太阳报》17日报道,一名伦敦警察不慎把一个涉及奥运会安全保卫措施的文件袋遗落,所幸一名火车乘客捡到这份“秘密文档”,辗转交还警方。

一些学者认为,这一事件令伦敦警方难堪,削弱民众对奥运安保的信心。

《太阳报》当天刊出一篇题为“奥运安保秘密遗落列车”的文章,同时附上文件夹和部分文件的照片。

报道说,一名通勤者本月5日在肯特郡达特福德一列列车上发现一个文件夹。意识到文件的重要性,他把它交给《太阳报》并由后者归还警方。

《太阳报》记者发现,文件内容涉及2012年伦敦夏季奥林匹克运动会安保措施,包括一些奥运场馆的安保计划、讨论如何防范和应对恐怖分子的详细会议记录以及奥运安保演练的时间和细节。令人心惊的是,文件还包含一些警官的姓名和移动电话号码。

另外,伦敦警察在文件中就他们将在奥运期间使用的步话机性能大倒苦水。一名警官抱怨:“步话机从没正常工

作过。”

“我无法相信警察能把这种东西落在列车上,”那名通勤者说,“这令人担心。”

伦敦警方17日证实一名警官不慎将装有文件的手提袋遗落,称当事人已向上级报告。

不过,警方一份声明似乎有意淡化事件影响,称文件内容在操作层面不具敏感性。“显而易见的是,遗失限制性材料是件引人关注的事。但我们确信,这没有危及我们的奥运安保措施。”

伦敦奥运会将于7月27日至8月12日举行。为打消外界疑虑,英国国防大臣菲利普·哈蒙德去年12月宣布,除1万名保安和1.2万名警察,政府准备调拨1.35万名兵力为奥运“保驾护航”,调用军备包括军舰、战机和地对空导弹。

尽管伦敦警方淡化事件影响,一些学者却认为,遗失重要安保文件不仅使警方蒙羞,同时令民众对奥运安保的信心受挫。

■据新华社



1月17日,美国华盛顿。示威者试图面见国会议员,一人袭警被当场逮捕。 IC图

“跑跑”船长受法院预审 乘客集体起诉游轮运营商

意大利救援人员17日在吉利奥岛附近海域触礁的“科斯塔·康科迪亚”大型游轮内发现5具遇难者遗体,事故遇难人数由此升至11人,仍有23人失踪。事发后逃离游轮的船长当天受到法院预审。

目前,救援部门已启用“微爆破”技术炸出通道,加快搜寻进程。游轮尚未出现漏油迹象,救援人员已做了应对准备。已被警方拘捕的“跑跑”船长弗朗切斯科·斯凯蒂

诺17日在格罗塞托省法院受到预审。预审中,斯凯蒂诺否认自己存在过失。法官之后判定斯凯蒂诺须被软禁在家,等待进一步调查结果。

70多名生还乘客17日开始对游轮运营商提起集体诉讼,要求后者赔偿至少1万欧元(约合1.3万美元)财产和精神损失。

■据新华社

经济信息

大自然山棕床垫:好不好 一用就知道

从石头到草,从木板床到席梦思,床垫市场的革命一直没有停止过。时下,市场上的床垫种类繁多,价格质量各不相同。简单的木板床太硬,硌得慌,普通的弹簧海绵床垫又太软,让人腰酸腿疼。究竟,怎样的床垫才算好呢?

◆弹性适中应是首选——植物纤维床垫第一品牌“大自然”床垫,采用全植物原料:天然山棕和天然橡胶乳,内芯不含弹簧

海绵,这就克服了传统床垫容易塌陷、太软等缺点,能够带来舒适的睡眠感受!

◆卫生、透气透水性良好——床垫作为贴身之物,透气透水性良好才会使汗水排泄通畅,以致通体舒适。大自然床垫面料全部使用全棉布料,具有良好的透气防潮等特点;时下,有些床垫采用厚厚的海绵或毛毡垫层,这虽然改善了床垫的弹性和外观,但却大大降低了透气性!

◆市场反映好——大自然床垫投放市场21年,其良好的使用效果已得到全国消费者认可,为保障消费者合法权益,公司郑重承诺:购买一个月使用效果不满意无条件退货。大自然床垫,自创立至今,二十多年来一直专注于睡眠技术的革新,成立了国内首家植物纤维床垫研究所,拥有专利71项,主导起草了《棕纤维弹性床垫》国家标准,专业技术堪称国内一流。

大自然“天然、健康、安全、环保”品质,征服了无数对床垫挑剔的用户,奠定了良好

的品牌形象和市场口碑。好不好,一用你就知道!大自然郑重承诺:“一个月内使用效果不满意,原价退货”!



服务为先 文化治司

——阳光人寿湘潭中心支公司快速发展

阳光人寿湘潭中心支公司自2008年11月开业至今,秉承集团“走精英之路,创阳光品牌”的经营理念,不断深入强化经营管

理和内部控制制度建设,创新业务经营模式,合法合规经营坚决不触碰管理“红线”,得到快速发展。

【国窖微动力,孝心大传递】

古语云:“百善孝为先”。“国窖1573”作为泸州老窖旗下最有历史感的高端品牌,必然要肩负传承中华优秀传统文化的使命。新春之际泸州老窖股份有限公司携手三湘华声全媒体《UP向日葵》发起“国窖微动力,孝心大传递”活动,发掘身边最朴实的孝心故事。活动自2011年12月26日启动以来,得到了网友的积极响应,其中有10名朋友被授

予“国窖孝心传递使者”称号,获赠一瓶价值1389元的“国窖1573经典”酒,感谢他们分享孝心故事。

把每次发的新鞋留给家人

被授予“国窖孝心传递使者”的李勇,是一名退役军人。谈起在部队的生活,李勇说:“战友王鸥的孝心让我印象深刻。”

作为“全国企业文化示范基地”的一员,公司分阶段开展员工企业文化的深化学习,掀起了“学中做、做中练、练中精”的服务技能大比武活动。从“一个微笑、一句问候、一杯茶”做起,建立了公司对客户服务的流程细则并不断利用现有资源勇攀业务新高度。

王鸥来自农村,刚到部队时,总是沉默寡言。之后跟战友相处的时间长了,才慢慢变得健谈,却很少说起家里的事。

部队每隔半年都会发一次新军鞋。李勇和战友每次都会跟班长说,照以前的鞋号就行,只有王鸥悄悄地跟班长磨叽很久。起初他们并不在意,直到有次军鞋发下来,有个战友突然发现,“王鸥,你的鞋号怎么比上次的大了很多?从来没看你穿过新发的鞋,你脚上那双都快洗破了,上次还被指导员批

评过!”大家一齐看向王鸥,他的脸“刷”地一下就红了。

事后,李勇从指导员处才知道,原来王鸥父亲常年卧病在床,弟弟还在读书,全靠母亲一个人撑着家,王鸥上回探亲看到弟弟和母亲的鞋子都破了好几个洞,就偷偷地把部队发的新鞋子寄回家。

“这就是人的孝顺,与生俱来,不需要任何华丽的语言。”李勇说道。

■记者 蔡奥